
Результати якості навчання за ОПП та задоволеності студентів 

 

 
Я володію інформацією щодо змісту навчання за освітньо-професійною программою 

Ветеринарна медицина, проінформований про цілі освітньої програми 

Так

Ні

4,5 %

95,5 %

 
 

 

Я розумію сутність поняття ″індивідуальна освітня траєкторія″ 

Так

Ні

13,5 

% 

86,5 %

 
 

 

Я маю можливість самостійно обирати освітні компоненти вільного вибору та 

ознайомитися з їх навчальним контентом 

Так

Ні

8,3 %

91,7 %

 
 

 

 

 

 



Я володію інформацією щодо програмних результатів навчання та критеріїв 

оцінювання моїх знань з освітніх компонентів ОПП 

Так

Ні

7,7 % 

92,3 %

 
 

 

Мені вистачає часу для вивчення всіх навчальних дисциплін та виконання 

необхідних завдань 

Так

Ні

24,8 %

75,2 %

 
 

 

Зміст освітньої програми, якість викладання дисциплін відповідають моїм 

очікуванням, задовольняють мої потреби в отриманні якісної освітньої послуги 

Так

Ні

Складно відповісти

Не завжди

16,7 %

82,1 %

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Викладання дисциплін за ОПП цікаве, до освітнього процесу залучаються зовнішні 

стейкхолдери (провідні фахівці галузі, роботодавці) 

Так

Ні

Не всі дисципліни цікаво

викладаються, залежить від

викладача

Багато інформації  є нині не

актуальною

50/50

9,6 %

88,5 %

 

 

 

Я задоволений процесом викладання, способами подачі матеріалу та рекомендував 

би іншим отримувати фахові знання за ОПП Ветеринарна медицина в ПДАУ 

Так

Ні

10,9 %

89,1 %

 
 

 

 

ОПП забезпечено навчально-методичними ресурсами, мені доступні для 

користування сучасні навчальні підручники, методичні посіб…й чи електронній 

формі) в достатньому обсязі 

Так

Ні

50/50

Залежить від викладача 

Не завжди, більшість підручників

та посібників до 2000 року

видавництва

Так, але не з всіх дисциплін

4,8 %

90,4 %

 
 

 

 

 

 

 



Під час навчання за ОПП використовуються елементи інноваційного та 

інтерактивного навчання 

Так

Ні

Не всі викладачі

Частково

7,7 %

91,0 %

 
 

 


